编者按

毕业季匆匆来临,明天就有同学踏上高考考场,再过几天,中考也将拉开帷幕。赶在中高考前,高新区中小学不少同学通过镜头记录下自己离校前的最后时刻。与同学、与老师、与校园之间的一张张合影,诉说着对离别校园和离开老师的依依不舍之情。 俗话说,离别是为了再一次的重逢。本报刊发部分征集来的文字和图片作品,送给毕业季里小伙伴们一份礼物,让那一个微笑,一个个拥抱定格在每个人心中……



拥抱更好的未来。

# 我们毕业了!



再见,童年的约定。

# 回忆, 像永不凋零的花

孙村中学 王铭煜(初中毕业生)

三年前,我怀揣着美丽的梦想,踏进中学的校门。如今,我就要毕业了,过去的回忆像永不凋零的花,留下一串绝美的回响,过去的一幕幕依然清晰地浮现在我的眼前,就像辽阔的天宇中那颗最亮最亮的星。

还记得,您在第一堂课上和同学们一起交流。您的热情,您的博学多识无不让我佩服。那首您亲手写的《陋室铭》贴在墙上,无时无刻不提醒着我要洁身自好。您总是给我扩充许多课外知识,为的就是让我多学一点,更优秀一点。

初中时代,迎接我的第一次挑战是演讲比赛。对于没有任何经验的我来说,应该做什么,怎样做,浑然不知。第二天,您帮我准备好稿子,教我该怎么读,该怎么断,该注意什么,您都一一标在上面。看着您红肿的双眼,油然而生的感动随着我的血液漫流全身。

"不要在20岁时惋惜自己打下的学业基础不够牢固,不要在30岁时惋惜自己的拼搏还不足够,不要在40岁时惋惜自己因缺乏锻炼而没有一个好身体。"我依然会记得离别时您对我说的话,同样也是因为这段话成了我坚持的动力。

亲爱的老师,我的初中生活因 有您的点缀而变得更加绚丽多彩; 因有您的鼓励而变得更加朝气蓬 勃。





▲再见啦,老师。

**【**向六年走过的 足迹致敬。

# 听,花儿绽开的声音

高新区第一实验学校 袁连花(初三班主任)

六月总是不期而至,既是我和孩子们最后相聚的日子,也是离别的日子!所以不时还会生出"半篙春水滑,一段夕阳愁"的缱绻之情!

离别的日子愈近,反而 心底渐生惬意!细数这千余 个朝朝暮暮,竟然庆幸当初 懵懂的我选择了当孩子王, 因为在这一方净土,我有幸 静观百花齐放的盛景,有幸 聆听花儿悄然绽放的声音, 我成为这个世界最幸福的 人,我要感谢三年来陪我一 起走过风风雨雨的孩子们, 感谢你们,成就了我的幸福 事业和梦想! 有了你们的信任,有了你们的成长,我就成了幸福的老班!作为老班,我亦雅亦俗,有时会装傻亦会卖呆!但待人真诚是我的底线,彼此的信任才能打开心扉,让春风融化坚冰!

大帅是我班最可爱的"帅哥"也是我最信任的"开心果",备受男女生欢迎,我一直担心,他会被爱情"收编"。语文成绩最后一年几乎挣扎在"及格的死亡线"上,没成想有一天他突然向我坦白:"老师,我不可救药地爱上了我们班的一个女孩!"

一腔柔情都几许,都付教坛中!看,孩子们历经磨练绽放出幸福快乐的笑容!听,花儿们绽开的声音,是最幸福的事!

#### 校园资讯

◎奥龙小学

# "变废为宝"比拼

5日,是世界环境日,为了提高学生的动手能力和创新能力,增强节约意识,济南市奥龙小学举办了以"变废为宝、扮靓生活"为主题的环保作品制作比赛。

几天来,家长和孩子们开始了快乐和意义的亲子制作活动,将身边随处可见的生活废弃物,如废纸、易拉罐、可乐瓶、包装盒(袋)、小木块等材料,通过家长、学生的奇异的构思和创新,制作成了一件件精致美丽的作品。学校对所有参赛的手工作品在德育展室进行了集中展出,参赛作品可谓琳琅满目,受到参观师生的一致赞叹。

#### ◎孙村中学

### 考前心理辅导

随着济南市初中学业水平考试的临近,个别考生心理状态会出现状态会出现较大波动,为了稳定学生的心态心质,让学生以积极健康的心态迎考,近日高新区孙村中学开展专题中,都中外个别学生进行心理辅准,帮助学生度过人生的关键时期。

针对个别学生考前出现过度焦虑的问题, 孙村中学心理辅导教师给同学们做了"考前适当放松,避免的同学们做了"考前适当放松,避免的心理暗示来消除个人由于不自伤。同引起的焦虑情绪。同时要求老师、家长给学生适当的肯定和鼓励, 学生个人要通过努力提高自信心, 从面破除焦虑情绪给考试带来的负影响。 (董新 刘存果)

#### ◎大正小学

# 环保宣传教育

6月5日是世界环境日。为了增强广大师生的环境意识、激发广大师生参与环境保护的自觉性和积极性,打造绿色环保校园,大正小学开展了一系列的环保宣传教育活动。

(马春芳)

#### ◎第二实验学校

# 举办"绿色"画展

为了向全校师生宣传环保知识,加强全校师生的环保意识,5日,济南高新区第二实验学校在世界环境日到来之际,在学校广学堂五楼大厅举行环保宣传书画展和手抄报展活动。

高新区二实验举行的此次环保活动,由小学教导处和吕雅婷工档、营、房敏工作室主办,作品形式等传起艺术法、国画、简笔等一、手抄报识与活动统治,更具感染力。此次活动养,也是感染力。此次活动养,是是感染力。此次活动养,是验体不了学校艺术教育的成果,更保护的成果,更使进一步树立了环境保护的念。 (杨吉武)

# ◎春晖小学

# 获赠1500余册图书

日前,山东出版发行中心向高 新区春晖小学捐赠了一批书籍,共 计1500余册,价值4500余元。这批书 籍种类繁多,内容丰富,大大增加了 学校图书馆的藏书量,拓宽了学校 师生的阅读面。书是人类智慧的结 晶。读书是一个人接受教育、发展智 力、提高修养的重要途径。一本好书 可以影响一个人的一生。多读书,可 以开阔视野,丰富生活;多读书,可 以提高阅读能力和写作能力;多读 书,可以增加课外知识,丰富自己的 知识宝库。此次捐书活动,其目的是 让更多的农村少年儿童获得丰富的 精神食粮,为他们今后成长之路打 下良好、坚实的基础。 (李凤珍)